



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 4

позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській обласній державній адміністрації
від 26 лютого 2021 року
м. Тернопіль

- Гайдук Ігор - заступник голови обласної державної адміністрації
- Малюта Володимир - начальник відділу цивільного захисту департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації, відповідальний секретар комісії

Присутні:

заступники голови комісії, члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при обласній державній адміністрації (список додається), голови районних державних адміністрацій, голови виконавчих комітетів міських, селищних та сільських рад територіальних громад (в режимі відеозв'язку).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан епідемічної ситуації на території області та запровадження посиленних заходів контролю за дотриманням встановлених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (доповідачі: Чайчук Оксана – виконувачка обов'язків генерального директора Державної установи „Тернопільський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України”, Ярмоленко Ольга – начальниця управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації).

2. Про підведення підсумків діяльності територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Тернопільської області у 2020 році та завдання на 2021 рік (доповідачі: Лівінський Ігор – директор департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, Маслей Віктор – начальник Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області).

СЛУХАЛИ:

Чайчук Оксана – проаналізувала стан епідемічної ситуації в області, показники захворюваності, лабораторно підтверджені випадки захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19, летальні випадки та повідомила про щоденне збільшення хворих (текст доповіді додається до протоколу).

Ярмоленко Ольга – повідомила про кількість хворих, які перебувають у лікарнях області, завантаженість ліжок, вікову структуру хворих, роботу закладів охорони здоров'я під час лікування хворих на коронавірусну хворобу COVID-19 та початок процесу вакцинації від COVID-19 (текст доповіді додається до протоколу).

ВИРІШИЛИ:

1. **Кременецькій, Тернопільській та Чортківській районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам міських, селищних та сільських рад територіальних громад, структурним підрозділам облдержадміністрації, територіальним підрозділам центральних органів виконавчої влади, підприємствам, установам, організаціям незалежно від форми власності** – забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (із змінами) та в межах повноважень забезпечити посилений контроль за дотриманням обмежувальних протиепідемічних заходів.

2. **Суб'єктам господарської діяльності, юридичним та фізичним особам** – дотримуватися обмежувальних протиепідемічних заходів „помаранчевого” рівня, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (із змінами).

3. Рекомендувати керівникам вищих навчальних закладів, фахової передвищої освіти та закладам професійної (професійно-технічної) освіти у зв'язку з погіршенням ситуації із захворюваністю на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 організувати дистанційну форму навчання з 01 березня 2021 року.

4. Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації (Ярмоленко Ольга) – посилити контроль щодо активізації роботи лікарів загальної практики – сімейної медицини стосовно проведення обстеження контактних осіб з хворими на COVID-19 методом ПЛР-діагностики.

5. Державній установі „Тернопільський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України” (Чайчук Оксана) здійснити розподіл ємностей стерильних для відбору біологічного матеріалу у відповідності до додатку.

6. Відділу взаємодії із засобами масової інформації облдержадміністрації (Василенко Ганна), управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації (Ярмоленко Ольга), Державній установі „Тернопільський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України” (Чайчук Оксана), Головному управлінню Національної поліції в Тернопільській області (Богомол Олександр), Управлінню патрульної поліції в Тернопільській області (Шевчук Богдан), Головному управлінню Держпродспоживслужби в Тернопільській області (Рогальський Ігор), органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування – посилити проведення інформаційної та роз'яснювальної роботи серед населення щодо виконання протиепідемічних заходів на період дії карантину.

7. Контроль за виконанням цього рішення, у межах компетенції, покласти на управління охорони здоров'я облдержадміністрації (Ярмоленко Ольга), управління освіти і науки облдержадміністрації (Хома Ольга), Головне управління Національної поліції в Тернопільській області (Богомол Олександр), Головне управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області (Рогальський Ігор) та Державну установу „Тернопільський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України” (Чайчук Оксана).

2.СЛУХАЛИ:

Лівінський Ігор – доповів про виконання завдань територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Тернопільської області у 2020 році та виконання заходів, спрямованих на забезпечення реалізації державної політики у сфері захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню. Основні зусилля було зосереджено на створення умов безпечної життєдіяльності населення, реалізацію положень Кодексу цивільного захисту України, запобігання та оперативне реагування на надзвичайні ситуації.

Акцентував увагу на те, що на рівні міських, селищних та сільських громад організовуються та реалізуються основні заходи захисту населення і територій. Тому кожна громада має навчитися ґрунтовно планувати та організовувати свою безпеку, захист населення і територій від ймовірних надзвичайних ситуацій.

У зв'язку з цим, першочерговим завданням для планування та реалізації завдань цивільного захисту є створення у виконавчих органах відповідних рад підрозділів з питань цивільного захисту або призначення окремих фахівців з цих питань, які будуть безпосередньо забезпечувати виконання цих завдань.

Також ознайомив присутніх з розпорядження голови обласної державної адміністрації від 07 лютого 2021 року № 83/01.02-01 „Про передачу на зберігання обладнання з регіонального матеріального резерву” (текст доповіді додається до протоколу).

Маслей Віктор – доповів про роботу Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області у 2020 році.

Повідомив, що у 2020 році зареєстровано 7 класифікованих надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, що майже у двічі більше ніж у 2019 році (4 надзвичайні ситуації) і до їх ліквідації та мінімізації наслідків залучались пожежно-рятувальні підрозділи Управління.

Зокрема дві надзвичайні ситуації було пов'язано з виявленням великого скупчення вибухонебезпечних предметів часів минулих воєн. Впродовж 2020 року групою піротехнічних робіт аварійно-рятувального загону спеціального призначення Управління здійснено 352 виїзди по виконанню заявок по знешкодженню вибухонебезпечних предметів, виявлено та знешкоджено 2687 вибухонебезпечних предметів.

Проінформував про залучення особового складу пожежно-рятувальних підрозділів до ліквідації наслідків надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної з проходження паводкової хвилі з 23 по 25 червня 2020 року по р. Дністер.

Звернув увагу на проходження функціонального навчання керівного складу місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та фахівці, діяльність яких пов'язана з організацією та здійсненням заходів цивільного захисту на базі навчально-методичного центру цивільного захисту

та безпеки життєдіяльності Тернопільської області, а також на планування заходів цивільного захисту в районних державних адміністраціях та територіальних громадах (текст доповіді додається до протоколу).

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області про результати діяльності територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Тернопільської області у 2020 році взяти до відома.

2. Затвердити План заходів щодо надання допомоги у формуванні організаційної структури для забезпечення ефективної реалізації комплексу заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, що додається.

3. Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації (Лівінський Ігор), Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області (Маслей Віктор), навчально-методичному центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності у Тернопільській області (Григорович Юрій) – організувати контроль за станом виконання Плану заходів щодо надання допомоги у формуванні організаційної структури для забезпечення ефективної реалізації комплексу заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.

4. **Кременецькій, Тернопільській та Чортківській районним державним адміністраціям:**

вжити заходів щодо виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 р. № 1336 „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2020 р. № 606” при формуванні структури районних державних адміністрацій, в частині наявності у їх складі структурного підрозділу з питань цивільного захисту;

до 10 березня 2021 року надати інформацію про створення підрозділів з питань цивільного захисту і призначення до них посадових осіб до департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації;

розробити плани цивільного захисту на особливий період, на відповідній території;

розробити плани інформаційної взаємодії про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій.

5. Виконавчим комітетам рад територіальних громад:

передбачити створення підрозділу з питань цивільного захисту або призначити окремого фахівця із цих питань (враховуючи чисельність населення, техногенне та природне навантаження території громади);

до 10 березня 2021 року інформувати департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації про створення підрозділів з питань цивільного захисту, або призначення окремого фахівця з питань цивільного захисту.

6. Кременецькій, Тернопільській та Чортківській районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам міських, селищних та сільських рад територіальних громад:

забезпечити виконання Плану заходів щодо надання допомоги у формуванні організаційної структури для забезпечення ефективної реалізації комплексу заходів захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та Плану основних заходів цивільного захисту Тернопільської області на 2021 рік, затверджених розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 13 січня 2021 року № 19/01.02-01;

у відповідності до пункту 3 статті 10 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2015 р. № 101 „Про затвердження типових положень про функціональну і територіальну підсистему єдиної державної системи цивільного захисту” розробити організаційно-розпорядчі документи щодо утворення ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Тернопільської області;

утворити місцеві комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій відповідно до вимог чинного законодавства;

організувати збір документації на захисні споруди цивільного захисту, які знаходяться в межах території та забезпечити внесення відповідних змін до їх облікової документації;

здійснити комплекс заходів, спрямованих на приведення захисних споруд цивільного захисту у готовність до використання за призначенням;

вжити заходів щодо виконання балансоутримувачами вимог наказу МВС України від 09 липня 2018 року № 579, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 30 липня 2018 року за № 879/32331 „Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту” (Із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства внутрішніх справ України № 460 від 16.06.2020);

розробити та затвердити місцеві програми, спрямовані на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, передбачити їх фінансування;

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 775 „Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій”

визначити та затвердити номенклатуру та обсяги накопичення матеріального резерву та вжити заходів щодо його формування;

передбачити створення резервних фондів у місцевих бюджетах на здійснення заходів із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків;

сформувані евакуаційні органи та розробити плануючі документи з питань забезпечення евакуаційних заходів мирного часу та на особливий період;

розробити плани реагування на надзвичайні ситуації, що прогноуються на відповідній території;

забезпечити організацію оповіщення та інформування населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій;

продовжити реконструкцію місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення відповідно до Плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 липня 2018 р. № 488-р;

забезпечити (передбачити) навчання осіб керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту на відповідній території в навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Тернопільської області;

щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом інформувати департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації про стан виконання завдань визначених пунктами 3,4 та 5 цього протоколу.

7. Контроль за виконанням протокольного рішення позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській обласній державній адміністрації покласти на департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації (Лівінський Ігор).

Заступник голови адміністрації



Ігор ГАЙДУК

Відповідальний секретар комісії

Володимир МАЛЮТА

Затверджено на засіданні регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській облдержадміністрації
Протокол № 4 від 26 лютого 2021 року

Заступник голови Тернопільської обласної державної адміністрації

Ігор ГАЙДУК

ПЛАН

заходів щодо надання допомоги у формуванні організаційної структури для забезпечення ефективної реалізації комплексу заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій

№	Найменування заходу	Відповідальний за виконання	Строк виконання
1	Надання методичної та практичної допомоги щодо реалізації заходів державної політики у сфері цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, готовності органів управління та сил цивільного захисту до дій за призначенням	департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації, Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області, навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Тернопільської області	протягом 2021 року
2	Проведення семінарських занять (у першу чергу виїзних) з керівниками районних державних адміністрацій, головами міських, селищних, сільських територіальних громад стосовно розбудови системи цивільного захисту та реалізації заходів захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій на базовому рівні місцевого самоврядування	навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Тернопільської області, департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації, Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області	I квартал 2021 року

№	Найменування заходу	Відповідальний за виконання	Строк виконання
3	<p>Утворення в місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування відповідних організаційних структур для забезпечення ефективної реалізації комплексу заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, а саме:</p> <p>структурних підрозділів з питань цивільного захисту в районних державних адміністраціях;</p> <p>структурних підрозділів з питань цивільного захисту в органах місцевого самоврядування (або призначення фахівців з питань цивільного захисту)</p>	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації	I квартал 2021 року
4	Утворення ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Тернопільської області в новостворених районних державних адміністраціях та органах місцевого самоврядування	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації	I квартал 2021 року
5	Утворення (уточнення складу) сил цивільного захисту ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Тернопільської області новостворених районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування (комунальних аварійно-рятувальних служб, формувань ЦЗ, спеціалізованих служб ЦЗ);	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації	I півріччя 2021 року

№	Найменування заходу	Відповідальний за виконання	Строк виконання
6	Утворення місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації	I квартал 2021 року
7	Створення на території територіальних громад Центрів безпеки громадян, підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області	постійно, до моменту створення
8	Визначення щорічної потреби в навчанні керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, а також забезпечувати періодичності його проведення у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2013 р. № 819 «Про затвердження Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту»	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності у Тернопільській області	щорічно, грудень
9	Своєчасне узгодження Графіків проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2013 № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях»	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності у Тернопільській області	щорічно, грудень

№	Найменування заходу	Відповідальний за виконання	Строк виконання
10	Утворення (модернізація) системи оповіщення територіальної громади як складової системи централізованого оповіщення	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації	постійно, до моменту створення
11	Організація заходів щодо укриття населення у фонді захисних споруд цивільного захисту	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації	II півріччя 2021 року
12	Утворення мережі спостереження за радіаційною та хімічною обстановкою на території громади, оснащення постів спостереження приладами радіаційної та хімічної розвідки, підготовка їх персоналу	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації	II півріччя 2021 року
13	Організація забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання непрацюючого населення, яке проживає у прогнозованих зонах хімічного забруднення, у тому числі шляхом можливості придбання у особисте користування цих засобів	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації	Постійно
14	Створення органів з евакуації (комісії з питань евакуації, збірних пунктів евакуації) та планування їх дій у разі проведення евакозаходів	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації	I півріччя 2021 року
15	Розроблення програм з питань цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки	районні державні адміністрації, виконавчі комітети рад територіальних громад, департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та	I півріччя 2021 року

№	Найменування заходу	Відповідальний за виконання	Строк виконання
		взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської облдержадміністрації	

ПОГОДЖЕНО

Директор департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської обласної державної адміністрації



Ігор ЛІВІНСЬКИЙ

“26” лютого 2021 року

ПОГОДЖЕНО

Начальник Управління ДСНС України у Тернопільській області



Віктор МАСЛЕЙ

“26” лютого 2021 року

ПОГОДЖЕНО

Начальник навчально-методичного центру ЦЗ та БЖД Тернопільської області



Юрій ГРИГОРОВИЧ

“26” лютого 2021 року